



*Ставропольские туристы становятся более сознательными, свидетельствует проведенный компанией «Росгосстрах» анализ продаж полисов страхования выезжающих за рубеж и полисов страхования путешествующих по России. По данным за шесть месяцев 2016 года, сборы по страхованию выезжающих за рубеж (ВЗР) филиала компании в Ставропольском крае составили более 2,4 млн рублей. Полисами ВЗР от «Росгосстраха» были обеспечены 2,4 тыс. ставропольских туристов, что на 20% больше, чем в I полугодии 2015 года.*

«Кроме того, мы видим увеличение размера среднего взноса в среднем в 1,5 раза, – отмечает директор управления добровольного медицинского страхования Ставропольского филиала компании «Росгосстрах» Наталья Щукина. – Это говорит о том, туристы все чаще страхуют не только медицинские риски, выбирая повышенные суммы страхового покрытия, но также используют дополнительные опции: «Спорт», «Хронические заболевания», «Профессия и обучение», «Полис для беременных», «Несчастный случай», а также страхование багажа и гражданской ответственности. Также мы отмечаем увеличение спроса на полисы для путешествующих по России. С начала года количество заключенных договоров выросло на 40% по сравнению с аналогичным периодом 2015-го. Более того, мы стали еще ближе к клиентам и полис со всеми необходимыми рисками можно купить в режиме онлайн на сайте компании, что очень удобно».

Наиболее востребованными территориями страхования остаются страны шенгенского соглашения – туда в прошлом году выезжали 75% клиентов компании. Далее по популярности следуют Болгария, Таиланд, Китай, Израиль, Вьетнам и США.

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.09.16